
5. Èçâåñòíî, ÷òî x1, x2, . . . , x1000 � íåíóëåâûå ÷èñëà, ïðè÷¼ì

|x1 − x2|+ |x2 − x3|+ . . .+ |x999 − x1000|+ |x1000 − x1| = 1.

Íàéäèòå íàèìåíüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ñóììû S = x1 + x2 +. . .+ x1000 .

6. ABCD � âûïóêëûé ÷åòûð¼õóãîëüíèê. Èçâåñòíî, ÷òî îêðóæíîñòè,
âïèñàííûå â òðåóãîëüíèêè ABC è ADC, êàñàþòñÿ äðóã äðóãà. Äîêàæèòå,
÷òî êàñàþòñÿ äðóã äðóãà è îêðóæíîñòè, âïèñàííûå â òðåóãîëüíèêè BCD è
BAD.

7. Äîêàæèòå, ÷òî íà ð¼áðàõ ëþáîãî îïèñàííîãî ìíîãîãðàííèêà ìîæíî
ðàññòàâèòü òàêèå ÷èñëà, ÷òî ïëîùàäü ëþáîé ãðàíè ýòîãî ìíîãîãðàííèêà
÷èñëåííî ðàâíà ñóììå ÷èñåë, ðàññòàâëåííûõ íà ð¼áðàõ, îãðàíè÷èâàþùèõ
ýòó ãðàíü.

4. Ïóñòü a, b, c � íàòóðàëüíûå ÷èñëà, ïðè÷¼ì ÷èñëà a ·b, b ·c è c ·a äåëÿò-
ñÿ ñîîòâåòñòâåííî íà ÷èñëà 3c, 11a è 61b. Íàéäèòå íàèìåíüøåå âîçìîæíîå
çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ abc.

Þæíî-Óðàëüñêàÿ îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ
ïî ìàòåìàòèêå

11 êëàññ (ðåøåíèÿ è êðèòåðèè îöåíèâàíèÿ)
24 ìàðòà 2013 ã.

1. Äâå ìàøèíû åäóò ïî çàãîðîäíîìó øîññå ñî ñêîðîñòüþ 90 êì/÷, ñîõðà-
íÿÿ äèñòàíöèþ 45 ì. Ìèíóÿ çíàê îãðàíè÷åíèÿ ñêîðîñòè, êàæäàÿ èç ìàøèí
ðåçêî ñáðàñûâàåò ñêîðîñòü äî 50 êì/÷. Êàêèì ïîñëå ýòîãî áóäåò ðàññòîÿíèå
ìåæäó ìàøèíàìè?

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå
√
x2 − x+

√
4− 3x− x2 = log2 x.

3. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a ñèñòåìà óðàâíåíèé{
|y + x| = 2− x+ y;
ax− y = 2

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå?
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